

Принс

9.09.92.

100-МИЛЛИОННЫЙ КОНТРАКТ

Беспрецедентный в истории мировой поп-музыки контракт заключил американский рок-"звезда" Принс. Как отмечалось на пресс-конференции, он подписал контракт с одной из крупнейших корпораций шоу-бизнеса США - "Уорнер бразерс" на сумму 100 млн. долларов.

Хотя условия соглашения стороны решили полностью не оглашать, американская печать отмечает, что контракт предусматривает выплату Принсу, чья музыкальная карьера на сегодняшний день составляет 13 лет, 10 млн. долларов за каждый выпущенный им альбом плюс гонорар с его продажи. Для сравнения можно отметить, что легендарная английская рок-группа "Роллинг Стоунз" получает 8 млн. долларов за альбом, "Аэросмит" - 7 млн., а Мадонна и Майкл Джексон - по 5 млн. Корпорация приобретает исключительные права на распространение и реализацию дисков Принса, рекламу с изображением певца или его символики, а также часть доходов с его выступлений. Рок-"звезда" также будет теперь совмещать концертную деятельность с должностью вице-президента корпорации "Уорнер бразерс".

20 октября появится в продаже уже первый альбом Принса, который, судя по прогнозам музыкальных критиков, должен разойтись миллионным тиражом. Всего, согласно положениям договора, он должен выпустить шесть дисков.

Принс занял теперь первое место в негласном списке самых высокооплачиваемых "звезд" американской эстрады. На втором месте находится Мадонна, которая в апреле этого года подписала семилетний контракт с издательской корпорацией "Тайм Уорнер" на сумму 60 млн. долларов. Замыкает "великую музыкальную тройку" Майкл Джексон, заключивший в прошлом году 50-миллионную сделку с японской электронной корпорацией "Сони".

(ИТАР-ТАСС).

*Мониторинг
Эстония - Тал-
линн. - 1992. -
- 9 сент.*